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NOWOŚĆ! INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

Pojawiło się kilka interpelacji międzysesyjnych. Autorem większości z 

nich jest radny Dariusz Wicher. Interpelował też  przewodniczący Rady 

Miasta Bogusław Kośmider. 

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica I Stare Miasto  

Debata o ważnych sprawach 

Komisariat Policji I w Krakowie zaprasza wszystkich mieszkańców na Debatę 

Społeczną. Tematami będą: bezpieczeństwo osób starszych; funkcjonowanie 

Krajowej Mapy Zagrożeń Bezpieczeństwa; działalność lokali rozrywkowych w 

aspekcie zakłóceń spoczynku nocnego- jak reagować.  

Debata odbędzie się 13 listopada 2017 r. o godz. 16:00 w siedzibie Zarządu i 

Rady Dzielnicy I w Krakowie ul. Rynek Kleparski 4. 

Dzielnica IV Prądnik Biały 

Jest nowa gazetka 

Rada i Zarząd Dzielnicy zapraszają do lektury najnowszego numeru "Gazety 

Lokalnej", w którym m.in. przewodniczący dzielnicy informuje o utrudnieniach 

spowodowanych przebudową linii kolejowej, podsumowany zostaje Budżet 

Obywatelski i zaprezentowany nowy mural przy ul. Siemaszki. 

Dzielnica X Swoszowice 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/
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Bogusław Kośmider Przewodniczący Rady Miasta Krakowa w 

Swoszowicach 

Przebudowa ul. Myślenickiej, zastępcza organizacja ruchu oraz inne osiedlowe 

sprawy - oto tematy kolejnego spotkania Pana Bogusława Kośmidera 

przewodniczącego RMK z mieszkańcami osiedla Swoszowice. 

Zebranie odbędzie się w Szkole Podstawowej nr 43 przy ul. Myślenickiej 112, w 

najbliższy czwartek, tj. 9 listopada o godz. 18:00. Udział wezmą także 

przedstawiciele Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie, 

Urzędu Miasta Krakowa oraz Straży Miejskiej, a także Pan Andrzej Jończyk 

Członek Zarządu Rady Dzielnicy X. 

PRZEKSZTAŁCENIA, ODROCZENIA, REZOLUCJE 

8 listopada (środa) o godz. 10:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa 

przy Placu Wszystkich Świętych 3-4 rozpocznie się 88. sesja RMK.  

W porządku obrad jest aż 206 punktów! 

Aż 161 z nich to projekty dotyczące stwierdzenia przekształcenia krakowskich 

szkół. Zmiany te związane są z reformą edukacji. 

W porządku obrad znalazły się również trzy rezolucje. Pierwsza z nich dotyczy 

koordynacji prac kolejowych. Druga – dookreślenia zasad stosowania wyjątków 

w zakresie szerokości chodników dla ruchu pieszych w Krakowie, a trzecia – 

modernizacji linii kolejowej E30 na odcinku Kraków Główny Towarowy – 

Rudzice (jest to projekt rezolucji autorstwa Dzielnicy IV Prądnik Biały). Radni z 

Dzielnicy IV są również autorami projektu uchwały kierunkowej do Prezydenta 

w sprawie zmian w komunikacji miejskiej na czas remontu linii kolejowej E30. 

Radni dyskutować też będą nad uchwaleniem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Kazimierz” oraz nad odroczonym 

na sesji 1 marca uchwaleniem miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru „Nowa Huta Przyszłości – Igołomska Północ”. 

Kolejna zwykła sesja RMK zaplanowana jest na 22 listopada. 

http://www.dzielnica10.krakow.pl/
http://www.dzielnica10.krakow.pl/
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Porządek obrad 

SMOCZE SKWERY I INWESTYCJE 

Czy powstaną w Krakowie kolejne Smocze Skwery? Między innymi  

o tym była mowa na posiedzeniu Komisji Sportu i Kultury Fizycznej.  

Więcej na: www.krakow.pl 

PRACE NAD BUDŻETEM CORAZ BLIŻEJ 

Zbliża się czas, kiedy radni będą musieli zająć się projektem ustawy 

budżetowej. W związku z tym Przewodniczący Rady Miasta Krakowa 

przygotował projekt uchwały, który określa ramy czasowe i tryb prac 

nad budżetem.  

Zgodnie z projektem do 15 listopada Prezydent Miasta Krakowa ma przekazać 

radzie projekt ustawy budżetowej wraz z uzasadnieniem. Pierwsze czytanie 

projektu ustawy odbędzie się najpóźniej 23 listopada. Kolejny ważny  

i nieprzekraczalny termin to 11 grudnia. Do tego dnia radni, komisje i kluby 

radnych muszą zgłosić poprawki do projektu ustawy budżetowej. Następnie 

Prezydent będzie miał czas do 18 grudnia, aby dostarczyć ewentualną 

autopoprawkę wynikająca ze zgłoszonych poprawek. Budżet musi zostać 

uchwalony do 21 grudnia.   

Projekt uchwały z harmonogramem prac nad budżetem znajduje się tutaj. 

 

PRZYGOTOWANIE OBCHODÓW 

Komisja Kultury i Ochrony Zabytków odbędzie się we wtorek o godz. 

14:00 w sali Portretowej przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Tematem posiedzenia będzie przygotowanie obchodów 100-lecia odzyskania 

przez Polskę niepodległości. 

ZMIANY W BUDŻECIE 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 7 listopada, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65243&sub=porzadek_obrad
http://krakow.pl/aktualnosci/214708,30,komunikat,smocze_skwery_i_inwestycje.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=94307
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Komisja Budżetowa odbędzie się o godz. 15:00 w sali 303 przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4.  

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały 

budżetowej. Zaopiniują również szereg projektów uchwał dotyczących zmian w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej oraz w budżecie Krakowa na rok 2017.  

W programie posiedzenia przewidziano także m.in. zaopiniowanie projektów 

uchwał w sprawie: zatwierdzenia taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i 

zbiorowego odprowadzania ścieków na terytorium Gminy Miejskiej Kraków na 

okres od 1 stycznia 2018 roku do 31 grudnia 2018 r.; udzielenia dotacji 

celowych miejskim instytucjom kultury na realizację wskazanych zadań 

inwestycyjnych; udzielenia pomocy finansowej na rzecz Powiatu Wielickiego na 

realizację zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej nr 2049K ul. Kasztanowa 

w Wieliczce km 0+000 - 0+580". 

PRZEKSZTAŁCENIE SZKOŁY 

Komisja Edukacji odbędzie się we wtorek o godz. 16:00 w sali Dietla 

przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni zaopiniują projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia 

Szkoły Policealnej dla Dorosłych nr 14, wchodzącej w skład Zespołu Szkół 

Geodezyjno-Drogowych i Gospodarki Wodnej w Krakowie. 

LINIA TRAMWAJOWA MEISSNERA-MISTRZEJOWICE 

Komisja Dialogu Obywatelskiego odbędzie się we wtorek o godz. 17 w 

Miejskim Centrum Dialogu przy ul. Brackiej 10. 

Tematem posiedzenia będzie budowa linii tramwajowej ul. Meissnera – 

Mistrzejowice.  

UMOWY NAJMU, ZWROT BONIFIKATY 

Komisja Mienia i Rozwoju Gospodarczego odbędzie się we wtorek o 

godz. 17 w sali Portretowej, przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 
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Radni zajmą się projektami uchwał dotyczących nieruchomości należących do 

Gminy Miejskiej Kraków. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

 

Edward Porębski – godz. 11.00 – 12.00, biuro p. Poseł Barbary Bubuli, os. 

Centrum B 4/42 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Aleksander Miszalski– godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Stanisław Zięba – godz. 16.00 – 17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Małgorzata Jantos – godz. 18.00 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

DYŻURY RADNYCH: 7 listopada, wtorek 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


